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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280409/answer/280463




Hafio yTOYHUTD- €CTTH MOBHIIIEHA YYBCTBUTEIBHOCTD TOJIOBKH, TO MOXKHO HCIIOJIb30BATh MECTHEIE
aHeCTeTUKM, HHOT/IA - IeaioT oOpe3aHue (s CHUXKEeHUS TOBLIIIIEHHOM YyBCTBUTETLHOCTH T'OJTIOBKH).
B menom st ynydnieHus 9PeKIKuy MyCTh MPHHUMAeT UMITa3y KypcoM 3 Mecsitia. M ctapaiTech
3aHUMAaThHCS OOJIbIe CEKCOM, MacTypOaIiio CHU3UTD [0 2-3 Pa3 B HEHeI0.



